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BCnNOMHUM

B npamoyronbHoM TpeyronbHuke ABC,
C npsAAMbIM yrnom C;

eSinA=cosB * Sin A = SiN chew. A

'COSA=SinB * Cos A=-CoS suew. A
.tgA=Cth .tgA='thHeLu.A




3agayda Neil WE

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA=7/25.
pedlaldONTE CcOSA .
A

coa [ (1Y _ [625-49 _ [576 _
cosA = /1 —sin®A = 1(5) — 625 — -

OTBeT: 0,96.




3anava Ne2

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA=\7/17.
peudamouTe tgA.

inA inA i
SN S

cosA /1 -simPA . [1_




% 2016 3

3aga4da Ne3

B TpeyronbsHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA=7/25.
peddaManTe sinB.

/ /576 24
sinB = cosA = V' 1 — sin“A = — 27 55

A




3agada Ne4

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA=0,1.
peukl@iiiNTE cosB.

A

cosB = sinA=0,1.




3agayda Ne5

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA= 4/V17.
pedd@iaaunTe tgB.

A

cosA V1 -—sin*A

tgB =cligA = = =

SinA sInA




3anauva Ne6 WEr

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA=7/24. HanguTre

sinA.
PeuweHue.

A




% 2016 3

3anava Ne7

B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA= 24/7. Hangure
PetﬁgrﬁA..-

A

[ 1 9 7
0sA = —1/ =/ e =3¢ =0.28
\ Fos l+ig2A 1+ Ves 25
B




3anauva Ne8 WEr

B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA= 24/7. Hangure
Pesj}aﬁ.re.

A
[ 1 9 7
inB = cosA — -‘/ =/ = = 52 =0,28.
\' o T+gZA \(1+3% Vées 25
B




3anava Ne9 WEr

B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA= 2. HanauTte tgB.

PeweHue.

A

1




3agayda Ne10 WEr

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AC=24, BC=7.
pedilaaanNTE SinA.

A

BC__ BC 7 _ T _ s
AB  /BCT+AC? /576+49 25

SINA =




% 2016 3

3anauva Ne1l1

B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, AC=4, AB=8. Hangure




% 2016 3

3agauda Nei2

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AC=8, AB=45.
poiguanTe tgA.

 VABTTACE V3064 4

=0,
AC 8 8 &




3aagayda Ne13 WEr

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicoTa, BC=8,
BH=4. Hangute sinA.

PeweHue.
A Yrmer A u HCB paBHBI Kak yIJIbl CO B3aUMHO

MEPIICHANKYJIIPHBIMA CTOPOHAMM.




3anayva Nei14 WEr

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicoTa, BC=415,
BH=4. Hanaunrte tgA.

PeweHue.

A
HB HB -

CH CB: _HB: 30 16

tgA=1g LHCB =

0.5

H




3agaya Ne15s %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicOTa 1 paBHa
20, BC=25. HanguTe sinA.

PeweHue.

Yrnel A 1 HCB paBHbI KakK yribl CO B3aMMHO
nepneHanKynapHbIMU CTOPOHaMMW.
HB /CB* CH- V625400

A

0.6

H




3anayva Nele %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicOTa 1 paBHa
8, BH=4. Hangute tgA.

PeweHue.

3 Yrnel A 1 HCB paBHbI KaK yribl CO B3aMMHO

nepneHanKynsapHbIMU CTOPOHAMM.

HB
igA =1g LHCB = — °H ={),




3agauva Ne17 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. CuHyc BHellHero
yrna npu sepuwuHe A paBeH 0,1. Hanaure sinA.

PeweHue.

SINA = smA_ ...,




3anava Ne18 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. CuHyC BHeluHero
yrna npv BeplmHe A paBeH V17/17. Hangute tgA.

PeweHue.

P sinA sinA V17T V17

tgA = = — . L — .25,

cosA V1-sinfA 17 4




3anava Ne19 %EI’B

B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90. CuHycC BHeLLUHero
yrrna npu sepwuHe A paBeH 7/25. Hanaute sinB.

PeweHue.

- CA
\0 "A —_
COS —A B

=sinB = smA_ ...,




3agava Ne20 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. CuHyc BHellHero
yrna npuv BepwuHe A paBeH 0,1. Hamgute cosB.

PeweHue.

COSB =smA =smA_.... =0.1.




3agava Ne21 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. CuHycC BHelLHero
yrna npv sBeplumHe A paBeH 4/V17. Hangure tgB.

PeweHue.

CI/IHbeI CMEXHbIX YIT1I0B PaBHbI

sinB _ VT _cos’B

teB = =
& cosB cos B




3agava Ne22 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. KoCuHycC BHellHero
yrna npuv BepwuHe A paBeH 7/25. Hanaute sinA.

PeweHue. 7

COSA = —COSA o = 35" =>

sinA = /1 — cos?A = —




3agauda Ne23 @EI’B

OAVH OCTPbLIN YIron NPAMOYrofibHOro TPeyronbHUKa
Ha 32° bonblue apyroro. Hamante 6onbLWNK OCTPLIN
yron. OTBeT ganTte B rpagycax.

PeuweHue.

g Cymma  oCTpbIX  YyrnmoB  MPAMOYrOfbHOrO

TpeyronbHuUka pasHa 90°, 3HA4YUT, eCnn MEHbLUNN
N3 HMX 0603HauYnNTb 3a X, To Apyron byaet (X+32°).
Torpa: X+(X+32°)=90° => 2X=90°- 32°
2X =58° 1.e. X=29°. 3HaunT OONbLLUNNA Yron
paBeH 29°+32°= 61°




3anava Ne24 @iﬁ-a

OAWH OCTPbIN Yros NPSAMOYroNibHOIo TpeyrosribHUKa
B 4 pa3a 6onblue gpyroro. Hampurte 6onbLumnn
ocTtpbiu yron. OTBeT gauTe B rpagycax.
Pewetive. O003HaYMM MEHBIIHUK OCTPBIN YIOJa MPSIMOYTOJIBHOTO

TPEYroJIbHUKA 32 X, TOTJAa OOJIBIINK OCTPBIM YIOJI
Oymet paBeH 4X . Imeem

r4+4x=90)" = x= 18"

B

3HA4YUT, OOJBIINK OCTPHIM YIoJ paBeH

dx=4-18"=72°




3anauda Ne25 @EI’B

B Tp?&lron bHUKe ABC yron C paBeH 90°, CH - BbICcOT3,
yron A paseH 34°. Hamaute yron BCH. OTBeT pante B
rpagycax.

Pewenve. Yrmel A u BCH paBHBI Kak yIJIbl CO B3aUMHO

C MEPIECHIAUKYIAPHBIMA CTOPOHAMM, 3HAYMUT,

£LBCH = ZA = 34"




3anava Ne26 @EI’B

OcTpble yrnbl NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHUKa paBHbI
85° n 5°. Hanpgute yron mexay BbLICOTOU U
ounccekTpucou, npoBeAeHHbIMN N3 BEPLUNHbDI

npsamMoro yrna. OTeeTt gauTte B rpagycax.
Yrmer CAH 1 BAC paBHEL Kak YIIIBI CO

¢ B3aNMHO MEPICHIUKYIIPHEIMH CTOPOHAMU.
3 mpssmoyronsHOTro Tpeyroapanka DCH:

ZC . |
£ZDCH = £C — LACD - £ZBCH = £C TC (90" — £B) =

= 90" — 45" - 5" =40°

D 1l I




3agava Ne27 @EI’B

OcTpble yrnbl NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHMKa paBHbI
62° n 28°. Hanaute yron mexay BbICOTOU U
MeauaHoun, NnpoBeAEeHHbLIMU U3 BEPLUUHbI MPAMOro
yrna. OTBeT H&NTE B RO YEHRK K TMIIOTCHY3€, paBHa e

MTOJIOBUHE, TTO3TOMY TPEYronbHUK ACF —
C paBHOOeApeHHbIN. Torma yron ACF=28°.
[Tockosibky CH — BbIcOTa, TO yron BCH=90°-62°
=28°.
[loaTOMY 17191 KICKOMOTO yIJIa UMEEM:
HCF =90° — ACF — BCH = 90° - 28° - 28° = 34°.

PeweHue.

B




BbluncneHve BHeWHUX yrnos

BblyncneHue BHeLWHUX yrmnoB




3anava Ne28 @EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=0,1.
Hanoute cMHyC BHelwlHero yrra npu BepLlinHe A.

PeweHue.

CI/IHYCBI CMCJKHBIX YITIOB PaBHbI, 3HAYHUT, CUHYC

BHEIIHETO yIJIa IPHU BEPIIMHE A paBEH CUHYCY yIiia A
u paseH 0,1.




3anava Ne29 %EI’B

B TpeyronboHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=0,1.

Hangute KOCUHYC BHeLUHero yrrna npv BepwuvHe B.
PeweHue. TakK KakK . C B
SINA = —

AB

= cosB




3agauva Ne30 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=4/17.
Haunpgute TaHreHc BHeLUHero yrna npv BepwuvHe B.

PeuweHue.

CB

tgA—CA

= ctgB

sinB B COSA B I -

g Byppors = — 12B = - = = -
& Pauem : cosB sinA q“ﬁ
-




3anauva Ne31 @EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, tg A=7/24.
Hangute cMHyc BHeLWWHero yrrna npv sepuiuvHe A.

PeweHue.

CB=7, AC=24 Torpa AB=(no Teopeme lNndaropa)=25

CB 7
‘-"’ - — = — - O‘ 8
SinA AB 25 2

CUHYCbl CMEXHBIX YIrTI0B paBHbI, MO3TOMY CUHYC
BHELUHEero yrna npu seplmHe A Toxe paseH 0,28.




3anava Ne32 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, AB=8, BC=4.
Haungute cMHyc BHeLWWHero yrrna npv BepuiuvHe A.

PeweHue.

SINA oy = SINA




3agauva Ne33 %

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, yron A paBeH
30°. Hangute cuHyc yrna BAD.

B

C

sin ZBAD = sin( 180" — A) = sinA = sin30° = 0.5




3anava Ne34 %EI’B

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, yron A paBeH
30°. HamguTte kocuHyc yrna BAD. B oTBeTe ykaxuTe
B

C

V3cos ZBAD = /3cos(180° — A) = —/3cosA =

=~V 3cos30" = \/5-\,/)—3- =-1,3




3apaya Ne35 WEM
TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, yron A paBeH

30°. HamauTe tgBAD. B oTBeTe ykaxuTe V3-tgBAD.
B

C

V3tg ZBAD = \/31g(180° — A) = —v/3tgA = —31g30° = V3. — = - |

1
V3




' - 3adayu

o151
camMmocmosimesibHo20
peuweHust |




Pewunrte camoctossTenbHo Nei

1) B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA=3/5.
HanguTte cosA.

2) B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA= 2V5/5.
Hangurte tgA.

3) B TrpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinA= 24/25.
HaunguTe sinB.

4) B tpeyronoHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA=7/24. HanauTe sinB.
5) B TpeyronbHmnke ABC yron C paBeH 90°, tgA=2/19. HanauTte tgB.

G\EB TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AC=8, AB=10. Haﬁnmy
TA.,



[lpoBepumM oTBETLI

1)0,8
2)2
3)0,28
40,96

5)9,5
6)0,75




Pewurte camoctoatTenbHo Ne2

1) B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicoTa, BC=20,
BH=16. Hangure sinA.

2) B TpeyronbHuke ABC yron C paBseH 90°,CH-BbicoTa, BC=25,
BH=20. HamauTte cosA.

3) B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicOTa 1 paBHa

4, BC=8. Hanaure cosA.

4) B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,CH-BbicOTa 1 paBHa
7, BH=24. Hangute cosA.




[l[poBepum oTBETHI

1)...
2)0,6
3)0,5
40,28




Pewnte camoctoatenbHoO No3

1)B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90. CuHycC
BHELUHero yrrna npv sepLwinHe A paBeH 7/25.
Hangute cosA.

2)B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. CuHycC
BHELWHero yrna npuv sepuwunHe A paseH 0,51. Hanaure
cosB.

3)B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90. CuHyc
BHeLLUHero yrna npu BepwuHe A paBeH 10/4109.
Hanpgute tgB.

4) B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90. KocuHyc /
BHeLlHero yrna npu BepwiunHe A paseH -0,1.

A



[lpoBepum oTBeTHI

1)0,96
2)...
3)0,3
4)0,1




PewnTte camoctoaTenbLHO N24
1)O4OuH oCcTpbIN Yron NPAMOYrofibHOIro TPeYrofibHUKa
Ha 6° Oorblue gpyroro. HangmTte 60MbLIMKA OCTPbLIN YrOf.
OTBeT OanTe B rpagycax.

2)OgnH OCTpbIN Yron NPAMOYrosisHOro TpeyronbHUKa
B 19\11 pasa bonblie apyroro. Hangmnte 6onbLinm
ocTpbin yron. OTBET AanTe B rpagycax.

3)B tpeyronbHmnke ABC yron C paBeH 90°, CH — BbICOTa,
yron A paseH 49°. Hangute yron BCH. OtBeT nante B
rpagycax.

4) B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AB=4, BC =
X 2. Hanagute sin A. /



Tbl
pUM OoTBe
Be

[1po

1)...
2)...

)...
o5




Pewunrte camoctoatTernibHO No5

1)B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=0,51.
Hangute cuHyC BHewHero yrna npv BepwuHe A.

2)B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=7/25.
Hangurte KocMHyC BHeLLHero yrna npu seplivHe A.

OTtBeT: -0,96

3) B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=V17/17.
HamauTe TaHreHc BHELWHEro yrna npu sepLumHe A.

OTBeT:-0,25



PewunTte camoctosatTernibHO N26

1)B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90, sin A=7/25.
Hanaunte cuHyc BHelwlHero yrna npu BepLlunHe B. Orser:
0,96

2)B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, cos A=7/25.
Hanaute cnHyc BHewHero yrna npuv BepliuHe A. Orser:
0,96

3)B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90, cos A=0,1.

Hanpgute kocUHyC BHellHero yrna npuv BepLivHe A.
OTBeT:-0,1

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, tg A=4/3.
NnOuTe cCMHYC BHELUHero yrra npv BepLiuHe A.




TepHeT pecypchl

LLIaGrnoH noaroTtoBrieH y4nTerieM pycCKoro fisbika U nurepaTtypbl
TuxoHoBou Hagexaon AHaopeeBHOMU

WEMD http://sch-53.ru/files/director/GIA/2016/%D0%95%D0%93%D0%AD%202016.ipg

» «Pewy E'D» ObpasoBarternbHbIn nopTtan ans noarotoeku K EM3 n O3, Pexum goctyna:
http://mathb.reshuege.ru




